

# 質 問 書

※ この MS-WORD 文書のまま送付をお願いいたします。(PDF 等のフォーマットへ変換しないでください。)

2021 年 3 月 5 日

「東南アジア地域アセアン工学系高等教育ネットワークプロジェクトフェーズ 4(機材調達支援、広域案件)(一般競争入札(総合評価落札方式))」  
(公示日:2021 年 2 月 17 日/調達管理番号:20a01027)

通番号	当該頁項目	質問	回答
1	P16 1 コンサルタント等の法人としての経験、能力 (1)類似業務の経験 類似業務:高等教育分野の <b>無償資金協力事業・技術協力事業</b> での機材調達にかかる経験	高等教育分野の有償資金協力事業・技術協力事業での機材調達にかかる経験は評価されますでしょうか。	ご指摘の通り、有償資金協力事業での機材調達にかかる経験につきましても評価されます。
2	P17 1 (4)業務従事者の評価に際しての類似業務/対象国/語学力 <b>【業務主任者:業務主任者/機材調達1】</b> a)類似業務経験の分野:高等教育分野の <b>無償資金協力事業・技術協力事業</b> での機材調達にかかる経験 <b>【業務従事者:担当分野 機材</b>	<b>【業務主任者:業務主任者/機材調達1】</b> <b>【業務従事者:担当分野 機材調達2】</b> 高等教育分野の有償資金協力事業での機材調達にかかる経験は評価されますでしょうか。	ご指摘の通り、有償資金協力事業での機材調達にかかる経験につきましても評価されます。

通番号	当該頁項目	質問	回答
	<p><b>調達2】</b> a)類似業務経験の分野:高等 教育分野の無償資金協力事 業・技術協力事業での機材 調達にかかる調査経験</p>		
3	<p>P12～13 2. 業務実施上 の留意事項 (1)プロジェクト の概要 2)プロジェクト実施機 関</p>	<p>2)プロジェクト実施機関として国別に大学名が載って います。シンガポール、ブルネイ、ラオス、ミャンマー を除くと 19 機関あります。一方このリスト「j.」の下 行には「約 18 機関」と記載されています。本プロジェ クトの対象大学数はまだ確定されていないのでしょ うか？ そうであればいつ確定するのでしょうか？</p>	<p>19 機関から大きく変わることはない見込みです が、現在対象大学を選定中であり、4 月中旬には確 定予定となっております。</p>
4	<p>P14 3.業務の内容 (1)各 大学からの機材情報の収集・ 分析</p>	<p>(1)に各コンサルタントの業務の割り振り(案)、として 次のように記載されています。 業務主任者/機材調達 1:ベトナム・タイ・フィリピン・カ ンボジア 業務従事者/機材調達 2:マレーシア・インドネシア この割り振りの根拠は何でしょうか？</p>	<p>地理的な事情と想定される対象大学数の均等性を 踏まえての割り振りとなっておりますが、対象大学 確定後に変更の可能性もあります。</p>
5	<p>P22 2. 入札金額内訳」 (3)直接経費の積算</p>	<p>コロナ禍における現地渡航について、特例的な経費 の支出が認められておりますが、入札金額に含める 必要があるでしょうか。</p>	<p>本見積には含めず、別見積もりで計上ください。な お、別見積もりも、本見積と同時の提出をお願いし ます。</p>
6	<p>P.15, 4</p>	<p>報告書(成果品)につきまして、簡易製本もしくは製本 が必要か、また提出方法につきましては電子提出か どうか、ご教示いただけますでしょうか。 また製本が必要な場合、部数及びCD-Rの必要有無 につきましてもあわせてご教示いただけますと幸いで す。</p>	<p>報告書(成果品)は電子提出も可です。</p>

通番号	当該頁項目	質問	回答
7	P.12, 1 P.15, 4	<p>報告書(成果品)に価格情報(見積もり)が含まれておりませんが、「1. 業務の背景・目的」に記されている、「機材の金額想定は2~2.5億円」は、最適と考えられる調達方法での機材費及、輸送費、据え付け工事費から計算する必要があると考えております。</p> <p>成果品作成及びアイテム数の絞り込みにおいて、機材費、輸送費、据付工事費等の見積もり取得をはじめとするコスト情報の収集と機材調達費用の積算は、本業務の範囲に含まれるかご教示いただけますと幸いです。</p>	<p>機材費は参考銘柄情報シート等に、輸送費は輸送情報シート等に、据え付け費は機材総合情報シート等に記載いただく予定となっており、コスト情報収集及び費用積算は本業務の範囲に含まれます。</p>

以上